12271 T#l

EICRIDHISE

416

EDEET—4




TSHI5EE (4A~3AHEIE) OF—52RVERA

5 D DFHIERDIBIS BT
HHHEIROSETIILDE

B2 BE2 5123 5Z4 5125 wEs
400 80
375 372
380 g 262 60 —
354
360 346 040 - - 348 348 o =
334 336 133 335336 331 336 3|
340 - e see AL 329 || (38030823 . e pez28 0 MO L A
% 315 Y1 320 315 317 B0 5, aad 316 1 § o)
320 et Svemgpt —— 0 —— — —— T — e =04t — — o — e — — — — 306y — s —— — 0
48 299 300 206 291295 ] g
300 + - L ose % 7 — —= 220 0
#_i 275 ﬁ
— 280 261 —266 -40 &
256
260 60 g
240 80
220 —_————— e e e e e e e e -100
jt%%%*kﬂ;%ﬁ?ﬁﬁlﬁ%:%W%ﬁ%E%ﬁmEgﬁg:%R)‘(ﬁ%—%ﬁﬂ%%lﬂrﬂm%éga%ﬁgﬁﬁﬁﬁEE‘HJ
i‘gm$ Eﬂﬁ;%ﬁ?ﬁﬁ% %Eﬁ?}ﬁ%mmﬁﬂﬁ Iﬁmﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁiiﬁm D%JIIEMEEEK%E%%@
=7 G {— ] =, Vi=] .
iR 1. PEREZSOERBROBRAKRY
A S 4as [—
Y2 HMISEICRIZIEBEHOE L DE
SEHEEE(50%]) EHEOR AR LS IB25%] RO ETEE L RE(25%) /e
100 30
85 N
90 53 4 20 %
— N 78 81 B 6 8o 77 78 76 78 77 78 E
pr=] 80 | 3 - — —- — 3 - 10 T
72 71 70 70 71 69 71 71 :F'
f'i | B \67 65 ] _GB_ I, B B B I B,d AN B e 65 4 f B BB es5] jS_j
70 ] 64 & 0
— 61 61 | 58 59 | (7)
60 —— 54 -10 )J__-l
50 43 -20 0&)
40 E 30 =
D
0 1t'f§'%'2'ﬁ<'m'%'%'ﬁ'ﬁ'tﬁ'%'g'w';ﬁ'%'a'%'m'E'gﬁ'g'z'm':-?t'x'ﬁ'sﬁs'iu'%'%'ﬁ'm'm‘ﬁ'é'g'%'%'ﬁ'ﬁ'aﬁ'x'g'ﬁ'w 0
E»’;%ﬁﬂﬂﬂ;%iﬁ*ﬁ% ;aﬁm&;mm#ﬂﬁ mmé”ﬁﬁuuﬁﬁaEﬁuiﬁmgugmaﬁmﬁ"ﬁ“uﬁxﬁuﬁéﬁ



SH5EE (4A~3AMHEIE) OF—5ZRVEERA

iR 2. WERBEEOREROBRRY
L HEEIRICRIFIREDLETIIEDE

=N [50%)] ENEOMEIER FFIE[25%] ENEF R ONBIFER _ FFE[25%] B
100 30
93
| |
89 o7 4
90 & 86+ 20
82 81 E
] 77 77 78 | 78 - |
o 80 74 | | v 74 74 10 %]
:{ o 72 - o . 72 3
™ 68 68 67
o, 70 e - — B E 7 B B — — BR.AE D | — — = — —66—86—— 0 ol
63 62 o | ! &
59 59 sg % )]
60 57 —< 56w 57 5g 4 -10 %
D
50 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T !y | T —T— T T T T T T -20
ik % £ 8 %W B x i FE T EAHHTE A EWLE % g2z A axsilEEMEE LEIEEs EBEERE LA BN
E F OF W ;B ﬁ B E E = ﬁ%l oW oF R H MM s & fk B B IT—:S\ H & W OE|N & 0 @ & B & 9 & g )
S jaE = =% 3 =] "
1BIR 3. IEREEREUREDBALROERRY
= A S a6 [—
YIS RICRIBREBOEFIIELDE
WAPE[100%)] B
130 o 50
120 o 40
110 100 100 B a5 30 r—~
100 a7 - 50 = || 92 o 94 ” o0 94 o 20 é
o0 85 - 85 /1 . i B a S A . ¢ 4q
= 86 75 - 78 7 o7 75 76
~ g 74 4 1 T 71 0 I
7 |  ZaN 10 19
| 56 B Wi - 56 | .
= 60 + 51 8 -20 8
= s -30 =1
" 31 -40 g
30 -50 =
20 jl:'%'%'”&?'i‘k'm'%E':‘*‘-'iﬁ'ﬁi'lﬁ'ﬂF'%'#'?ﬁ'%'E'%'m'E'g'ﬁ'ﬁ'z" TR EE R E R R E iR E e R R R e E R O ”
‘;\u‘g # F W 8 ﬁ x B T = ﬁ-‘i RTINS [T T 5 WM E & B REER E B AR OIS\ & AN KW 8 & & 5 & g i)



[ ondin])

[ ]

70

60

50 +

40

30

80

70

60

50 A

40

30

20

SHSFE (4A~3AHEME) OF—FzRVWERA

R4, EREEANOZZHRBECSVTEPMNCRZEETHEOERHEZZROBRARY

S FHBEIRICRIFIAEDEE TIL D=

TEE[50%)] FEEOHRIFE L RIE[50%] 68 BR
1513] 5 & 20
64
62
60 gp 61 - 50
e - — 10
52 > 52 ” 52
51 51
48 >7 49 4g | ) 48 ! 49 ha
M - I 45 [/ 45 0
44
il | 4 & & 2 T h a®h
39 40
-, -10
32
jtlglwlglff‘i{'m'TE'?;'ﬁlﬁllﬁljF'%'#'?ﬁlglE'%'m'Elglﬁlﬁlilﬁlﬁl .ﬁ.:’%.jﬂ].‘%.%.m.m.m.'%'g.g.g.%.”u.g.ﬁg.x.g.ﬁ.ﬂ] -20
Eﬁ%iﬁﬁﬁ,%ﬁx%iﬁmﬁﬁmJII#?#E? Iﬂ'ﬂ]iﬁ%‘ﬂﬂ&lﬁﬁ%HﬂiﬁﬂJ%D%Hl%ﬂlﬂﬁﬂﬁxﬁﬂﬁéﬁ
=P P2 =% V.- Vi=1 W
IBIR5. RREEROEAISO/RRY
A (=T = bl
YZEHIERICRIZHBO2ETIILDE
EREIE[50%] FEREIEORTRIFRE EFI8[50%)] B
7R 30
69
20
60 59
o5 57_5g ® 58 <5 56 > 56 se || 19
53
3 50 51 22 50 45 49 49 51
| 46/ i 4646 a6 |\ A6 4 45 b 46 47 47 a5 M
{1 42 ¥ 1 41 41 42
38
36 - H -10
-20
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T === -30
i & E?kMﬁﬁﬁﬁlm?%ﬁ%ﬁ%EﬁmE%ﬁﬁ:ﬁ?Kﬁ’%#ﬂ%%lﬁmm%égﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁE BT
i‘gﬁ?ﬁﬂﬂz%ﬁxiﬁEﬁmﬁﬁMM#ﬂﬁ Iﬁmiﬁﬁﬂﬂ&fﬁﬁﬁﬂﬂmm%D%l\lﬂﬁ%]lﬁﬁﬂ%?l&ﬁﬂlﬁgﬁa

[ MtSMrooad-HEH ]

[ SN roan%HEH )



SH 5 FEERE (4A~3AEHE) OTF—YzRVERE

(%51 5 FERGTE > T 7 FERRBBARRULESOHE]

[ B 7 EEERRROER CNELR R 7 EEHRERMEES 0 RA AN R S CHRIEE TH B, ]

AABERHH 7 FERRBECINE - BEENDEROELEERNMEC S LCEBENVBE, INE20.01

2.16% - . N , NP
2.15% - 0.01 (%2) e E CORER — 2 [E Y (= R EAT)

2.12%

2.14% -
2.13% ! * \N%%\N

22.128% ' . 2.128%
2.115: | (3%1) &&
2.10%
2.09% - N
2.08% -
2.07% -
2.06% - &§
2.05% -
2.04% -
2.03% -
2.02% - N
2.01% -
2.00% -

1.99% -
1.98% - §§

1.97% -
1.96% -
1.95% -
1.94% -
1.93% -
1.92% -
1.91% -
1.90% -
1.89% -
1.88% -
1.87% -
1.86% -
1.85% -
1.84% -
1.83% -
1.82% -
1.81% -
1.80%

%€E00°0—
%6000 —
%0T0°0—
%TT0°0—
L |%cCT10°0—
%6£0°0—
%¢S0°0—
%0900 —
%0900 —
%0800 —
%€60°0—
%0¢T'0—
%€EST 00—

%1v9T°0—
N o 4 5

15
Ea

ﬁ

5
Hx

A &

F KX
W 3 7|<||

g3l

2 It
=R
E%Ih‘#
Hik-H
B
i B o
=0
X R
Y B
Em)H
Hm}kﬁﬁﬁ
i
e 111
H
SOk
T
St
H
El i
5
e
oS
EH
OE
RE
St |
i
B |
Esg
W
[zt [ 9c00-
EBl
$H
il |
¥ |
|
i)
PR
XE

%1 B 7 FEFRRBECSI2EISHE SR SALOFRRNEQG, B 7 FEORPSHEIBERURRIEEDO RAHEIEEICEH I3 IR TERBEE THID. B 5 FEREICHI3RSHE IR
EAEHORIRAIER (2.128%) TIREELTLS. 5
%2 Tl 7 FEARRRIERCIEEINS 1> T4 TR, HF 5 FEOHIRANERIC0.01% %2R UIERE T 7 EEOHIREIEEO RIAHRE TIRIBLICLDERT S,



<FTBREUVIEfIzRR> 5 5 FEOEE (FEEE)

: JbiBEs B~ =87 5B

e | PHERBSOREE | QRERRENOXEE IEEREERNSED “ﬁ'ﬁ__;%;ﬂ;' DRSERDO AN I N
EEmREnE
10| - &R 0] &R BO| : & 50] ‘®A 50 &A
A i A i A i A i A M i

LaEE 809 6 65.8 56.2 43 483 26 482 99.4 38| Jemm
B 67.0 31 926 1 76.6 51.3 18 46.4 39 15[
BF 731 20 63.0 36 85.4 18 389 46 54.6 50 29| =
o 65.0 a5 70.2 22 58.7 42 497 22 56.7 0.4 37| =
®E 75.1 17 738 16 66.6 40 64.0 5 56.1 56 13w
it 87.0 1 818 6 80.3 25 523 15 734 49 | we
i 7256 21 722 19 82.3 21 30.6 45 471 3138 3| =m
B 60.7 41 64.6 32 51.3 46 407 44 50.0 67.2 45| s
i 79 22 773 10 783 27 49.1 24 432 3198 24 Hx
B 61.1 40 59.0 41 55.4 45 485 25 50.7 2747 s #m
# 433 46 56.5 45 710 36 425 35 52.2 265.6 E:
T 57.5 44 637 770 28 51.2 19 163 32 957 w| =
o 67.9 64.7 31 92.3 g 439 32 46.4 16.2 28| m=
P 53.8 45 723 18 739 34 436 422 2| 2859 13| =1
WR 78.1 9 708 21 89.1 13 50.4 20 57.9 6 6.3 8| ==
= 80.9 £ 772 1 68.3 39 619 6 54.6 15| 3430 ol =

A 740 19 813 7 785 26 410 42 499 21 3246 23| &

m# 85.3 2 75.7 13 65.7 41 469 29 434 ag| 3170 26 ims
TN 805 7 755 14 714 35 60.1 B 456 4| 3332 18 wa
EH 706 26 783 8 84.9 19 59.7 g 60.1 AT 5| &=
T 763 16 616 a7 99.9 s 61.1 7 57.9 1| 3867 o we
WE 66.0 32 60.9 39 90.2 1 53.8 14 479 25| 3188 25 mE
g4 69.6 28 68.0 25 703 38 32.2 47 487 23| 2888 42| ®a
=8 704 27 69.9 23 741 56.4 12 432 g0 3140 w| ==




<BRERVIEfZR~

SHSFEORE (HEEE)

D BEE ST BB~ R S D

o DEREN~OBBUE
sy | OFERBFOREE | ORERRESORIER SRR s | *Epaniote |ORREXAOERNA win s
EREEEDE
70] : s 70] : m 80] : ma 50] : s 50] : s
& T B Mt & Bt & Bt B Ll B Mt

HE 708 25 56.0 47 812 22 476 28 488 22| 3044 T IES
e 798 B 613 28 297 5 424 36 45.6 35| 3287 19| =®
*IR 56,2 43 569 42 26,6 15 422 37 4.7 8] 2007 41 xm
= 62.4 37 56.9 44 806 23 49.9 21 46.1 33| 2059 RIED
=2 50.1 42 56.2 45 128 2 66.3 40.9 45| 2354 DE
HI%LL 62.9 29 68.8 24] 1078 455 45.0 I 12] o
B 65.1 34 676 26 80.4 24 4.0 43 55.5 13 3096 RIEE
B 771 14 587 2 766 29 52.1 16 69.2 AEEE 3| &
ELl 77.9 10 86.1 5 56.1 44 685 1 415 a4 3300 18] M
ES 745 18 737 17 75.2 32 583 11 465 20| 3282 21 mm
= 61.1 39 675 27 917 10 56.0 13 56.0 HIEEE 17 wo
8 71.4 24 74.3 15 B4 i 427 34 35.6 47 3424 10] =s
EI 63.9 36 778 g 759 31 411 41 474 26| 3062 34| &)
28 76.4 15 631 34 707 a7 49.2 23 416 a3 3010 REE
s 328 4 63.0 35 306 47 4122 39 38.2 48| 2559 NIED
EE 778 11 720 20 88 1 14 420 38 465 28] 3264 PIEE
EH 62.2 38 56.5 43 95.2 ; 412 40 56.6 5 3157 21| %=
™ 715 23 60.3 40 94.0 7 52.1 17 505 19] 3284 NIES
B 774 13 873 26.3 17 65.4 4 55.6 12 8721 2w
x5 775 12 76.2 12 89.9 12 503 10 45.4 36| 3484 1 %%
e 327 66.1 29 939 E 45.4 31 505 4| 3484 o we
BRS 36.2 47 §6.2 28 86.3 16 66.7 2 56.0 10| 3114 37) mRe
il 65.3 86.3 4 84.0 20 48.1 27 525 16] 3263 1] =




<KhMERFERVIBIZ2RR> G 5 FEOXE (FBEEE) : UBESEi~=85E

S— GEREN-- DRWN5
¥4 | OnERpsoxst |osereraoxEsy | TEEREEANSEO | B TTis - |cezERsowmns | x0a
ERAMTEE

fEE | 535% R 45| 32aw BIEE 3l meay 18] sl
w5 61.4% 22| s o aask s aanw D EIEE
EF 63.7% | oo 24 3a0w | arax % AR o =¥
a B4.1% T o  azsw 2] aaaw 6] esox 6| ==
B 62.9% EE 5| sa0% R 5| esi% 10| BE
L 77.9% 1R AIEEEE 5| a7aw AL 3| wwe
&8 59.8% LR I 3 EE N NET
i 55.7% R a[  aziw a6 22w as|  s27w ES
ik 61.7% aif v 2| aasx B EET D 26 £
#E 55.5% NERE NIEE S EE] al[  sasw NEL
W E 48.1% 46 9.7% I 6| 305w a6 sasw T IEE
5 47.7% 47| 160w s aasw I sl s 5] +=
= 53.8% R NI of  a20m EEE HES

Bl 48.2% IR N sl aiew I 33| mz)
R 0.4% N A E I B4.8% 12| %8
x 72.3% A NIEEEE a|  aesw e 21| =
Al 67.0% EE e 26| s2sw o8] m2ex 271 &N
@ B7.6% IEE EEE BIEE EE RS
5 69.0% 5| 225% 23] aaz | saaw I a1
ES B4.5% R 6| aaox L IHEE 5| BB
s 65.5% 0] 246k A NI of  e2mH 0| ms
W 59.7% 26] 177w a6l 343w e 17| easx 22| wm
w5 57.0% S ao]  aaow i R a2]  m2ey HIED
= 64.6% 2] sk [ saaw | aasw 15| 21k BE




<KhMEFRVIBIZRR> G 5 FEOFEE (FEEE) : HESE~HHEsED

N EESRM~OZLHE
WA | OneRBsoREE |onERREozEE | RO Aty | GRRERAOUANE | XA
EREEED
FETER] gy [PES®] ww | PHo2%] we | PRoi] we |G B| me
HE 626% e BEE 22| azax aa|  eaex RS
i 62.8% o] 1w as|  aamx 5| s05% 45| B3k 13| =#
KR 50.2% aa] 1w a3 aax 5| aiew as| o7k BES
R 56.8% 3]  155% NI 23] azex 20|  Boan 34| =m
& 56.2% 37| 208% 28] 3s5u AER | 79.0% 6| =g
AR 57.5% R aa|  aso D ao] 7o 44| s
BR 58.0% ao| 2w 22 aam 24 arox sa|  sasn 16| BE
& 71.5% sl 2mex 5| aasw 28| asex B 5| &
G 65.0% 11| asex o|  a2ax aa|  amay f  sisw 37| @
8 59.3% 2] 214x R IS of s 38| e
s 57.1% 33| 202% 30| aean 0] 337w 23] masn 17] wn
) 57.0% aa| 270w 35.8% [ aiix a3 70w 17| me
=) 55.0% % 335% SEE 33| soew 2| =
o5 63.0% I a2l aa a7 s 22 erox 1| =m
=4 68.0% o] 17 3| 310w a7 299 a7 79.% BEE
25 57.0% sl 21k I LIEE 2711 Baok EL
R 58.0% 20| 24k IEE e DR o| &=
B 50.3% e 6] 345% I I 14| E®
TE s 64.1% R 1| aeox 7] asex | es Bl mx
x4 66.6% e I EEE A 28] x4
i 60.1% 24 207% 20| aasy | sa1% of  esox 7| =e
RS 51.6% 43| 215% 25| aaa D 1EE 2| e
il 60.2% 23] omey o sam 20 aaew 20]  o0i% IIED
eEvs| 5748 - 045 - 337 - 233 - a1y — [e=mwm




